

Hirdetések:

1. Ma van Urunk szenvedésének vasárnapja (virágvasárnap), ami a **nagyhét kezdete**. Próbáljuk úgy alakítani a napirendünket a héten, hogy a szent háromnap összes szertartásán részt tudjunk venni.
2. **Kedden este 6-kor** a **harmadéves, 7-kor** a **haladó katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist**, utána **negyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.
3. Hétfőn, kedden és szerdán a szentmisék után el lehet végezni a húsvéti szentgyónást. Nagycsütörtöktől kezdve húsvét második vasárnapjáig bezárólag nem lesz gyóntatás a miséken.
4. Ha ismerünk olyan beteget, aki szeretne gyónni és áldozni húsvét előtt, de nem tud eljönni a templomba, jelezzük azt a sekrestyében még a mai napon.
5. A szent háromnap szertartásaira készülendő, **ministráns próbát** tartunk a *Templomban* **pénteken és szombaton délelőtt fél 10-kor**.
6. **Nagycsütörtökön** délelőtt 10-kor lesz Vácon a krizmaszentelési mise. **Este 6-kor** mutatjuk be a **szentmisét** az utolsó vacsora emlékére a *Templomban*. A szentmise után közös virrasztást tartunk a *Templomban*.
7. **Nagypénteken reggel 7-kor** a **lamentációt** végezzük, **este 6-kor** az **Úr szenvedését ünnepeljük** a *Templomban*. Nagypéntek **szigorú böjti nap**, ami a hústól való tartózkodást jelent, illetve egyszeri étkezést, melyen kívül még kétszer vehetünk magunkhoz valamit erősítésül.
8. **Nagyszombaton** is végzünk **lamentációt reggel 7-től** a *Templomban*. A **Szent Sír őrzésére** a sekrestyében lehet feliratkozni.
- A **húsvéti vigília este fél 9-kor** kezdődik a *Templomban*, a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában* NEM lesz feltámadási mise. A szertartásra gyertyát mindenki hozzon magával!
9. **Húsvétvasárnap** mindenütt vasárnapi miserendet tartunk. Ezen a napon teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki a pápa *Urbi et Orbi* áldását áhítattal fogadja.
10. A **plébánia hivatal** április 17-e és 21-e között zárva tart. Április 22-étől a megszokott nyitvatartási rendben működik az iroda.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. április 13. XVIII. évf. 15. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

URUNK SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA – VIRÁGVASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: *Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem?*

Az Egyház szent liturgiája Virágvasárnapkal kezd a Szent Háromnap ünneplését, elővételezve az Úr szenvedéstörténetének emlékezetét a passió éneklésével, de a húsvéti győzelem ragyogását is az ünnepi bevonulással és a Hozsanna éneklésével. Ha Virágvasárnap nélkül érkeznének a Szent Háromnapba, félő, hogy Jézus egyéni történetét idéznénk föl csupán, a pert, a kínzásokat, a kivégzést. A mai szegényes, mégis dicsőséges bevonulás azonban már azt is ünnepli, hogy a mi Urunk győzött a halálon, és szent vére által megtörve a sátán uralmát a megváltásra szomjazó emberiséget az örök kapukon át a mennyei Atya házába vezeti. Ezen a napon megtanuljuk újra átlépni a Szentegyház küszöbét, úgy, ahogy kell: a megváltás mélységes hitével, az örök életnek és a test dicsőséges feltámadásának szilárd reményével s a Szentlélek által szívünkbe árasztott mennyei szeretettel. Az Egyház kapuja ugyanis az utolsó ítélet, a dicsőséges feltámadás és az örök élet kapuja. A mai napon nem egyszerűen körmenetet tartunk, hanem ünnepélyes bevonulást, mely önmagában is jelzi a húsvéti misztérium lényegét, hogy a mi Urunk, Jézus Krisztus ebből a világból emberi testével-lelkével bevonult az Atya dicsőségébe. Ő maga mondta az utolsó vacsorán: „Most elmegyek ahhoz, aki küldött engem.” És: „Aki bennem hisz, az átment a halálból az életre, illetve: annak örök élete van, és nem esik ítélet

alá.” Ennek fényében bűnbánatot kell tartanunk: hányszor léptük át a templom áldott küszöbét unalommal, üres és hideg szívvel! Hányszor beszéltünk az Egyházzal hálátlanul és szeretetlenül! Irgalmazz nekünk, megváltó Királyunk, Jézus! Ne zárd be előttünk szent Egyházad földi és égi kapuját, szelíd Királyunk, Jézus! A mai szentmise olvasmányai mind arról beszélnek, hogy az Úr dicsőségébe való bevonulás útja a végsőkig menő önküresítés és megaláztatás. De hiszen az Úr dicsősége, a Szentháromság belső élete is csupa önjárandékozás: egyik személy sem tart meg semmit önmagának, hanem az Atya a Fiúnak, a Fiú az Atyának adja szeretetének teljességét, a Szentlelket, s őt árasztják ki ránk, emberekre is. Virágvasárnap ezért nemcsak Nagypéntek és Húsvét titkát előlegezi, hanem Pünkösdét is. A pünkösd Lélek van jelen a mai nap túlárado örömeiben, abban a tiszta és komoly örömben, mely a kereszttel jött az egész világra. (*Barsi Balázs*)

A remény nem csal meg – Ferenc pápa levele a szentévre (5. rész)

A remény, a hittel és szeretettel együtt az „isteni erények” triptichonját alkotja, ezek az erények a keresztény élet lényegét jelentik. Felbonthatatlan kapcsolatukban a remény adja az alapvető tájolást, mutatja a hívő lét irányát és célját. Ezért Szent Pál arra biztat, hogy legyünk „*a reményben derűsek, a nyomorúságban béketűrők, az imádságban állhatatosak*” (Róm 12,12). Igen, „bővelkedjünk a reményben”, hogy hihetően és vonzóan tudjunk tanúságot tenni a szívünkben hordozott hitről és szeretetről; hogy a hit örvendező, a szeretet odaadó legyen; hogy mindenki képes legyen akár csak egy mosolyt, baráti gesztust, testvéri pillantást, őszinte meghallgatást, ingyenes szolgálatot adni, tudva, hogy Jézus Lelke által a címzettben ez a remény termékeny magjává változhat. De mi reményünknek az alapja? Ennek megértéséhez érdemes elidőznünk a remény indítékainál (vö. 1Pét 3,15).

„*Hiszem az örök életet*”: így szól hitvallásunk, és a keresztény remény e szavakban alapvető támpontot talál. A remény ugyanis „az az isteni erény, amellyel az örök életre mint boldogságunkra törekszünk”. A II. Vatikáni Zsinat megállapítja: „Ha elvész az isteni alap és az örök élet reménye, amint ma látjuk, igen súlyosan sérül az emberi méltóság, és megoldatlan marad az élet és halál, a bűn és a

fájdalom rejtélye, és az emberek nemritkán kétségbe esnek.” Mi ellenben – a remény erejében, melyben megváltást nyertünk – a tova iramló időt szemlélve bizonyosak vagyunk abban, hogy az emberi történelem és benne mindegyikünk személyes története nem egy zsákutca vagy sötét szakadék felé, hanem a dicsőség Urával való találkozás felé tart. Éljük hát az ő visszatérésére várva és annak reményében, hogy örökké benne élhetünk: ezzel a lelkülettel tegyük magunkévá az első keresztények megrendítő fohásztát, mellyel a Szentírás végződik: „Jöjj el, Urunk Jézus!” (Jel 22,20).

Ünnepi miserend

Szent Kereszt Plébániatemplom

Április 13. (virágvasárnap)	7:30, 9:30 (barkaszentelés), 18:00
Április 14. (nagyhétfő)	8:00
Április 15-16. (nagykedd-nagyszerda)	7:00
Április 17. (nagycsütörtök)	18:00
Április 18. (nagypéntek)	18:00
Április 19. (nagyszombat)	20:30
Április 20. (húsvétvasárnap)	7:30, 9:30, 18:00
Április 21. (húsvéthétfő)	9:30, 18:00

Magyarok Nagyasszonya Kápolna

Április 13. (virágvasárnap)	8:30 (barkaszentelés)
Április 15. (nagykedd)	17:00
Április 20. (húsvétvasárnap)	8:30

Csemő

Április 13. (virágvasárnap)	11:00 (barkaszentelés)
Április 17. (nagycsütörtök)	16:00
Április 18. (nagypéntek)	16:00
Április 19. (nagyszombat)	18:00
Április 20. (húsvétvasárnap)	11:00

Nyársapát

Április 13. (virágvasárnap)	11:15 (barkaszentelés)
Április 20. (húsvétvasárnap)	11:00